



立即發佈：2023 年 12 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長、總檢察長詹姆斯和大麻管理辦公室關停了布魯克林的無證大麻店

灣嶺 (Bay Ridge) 的大酋長烟店 (Big Chief Smoke Shop)
出售不受監管的大麻產品，多次無視停止無證營運的法令

霍楚爾州長、總檢察長詹姆斯和大麻管理辦公室今年關閉了九家無證大麻店

根據 2024 財年預算方案，州長在 2023 年 5 月簽署立法，授予大麻管理辦公室和總檢察長對無證大麻藥房採取執法行動的新權力

凱西·霍楚爾州長、紐約州總檢察長拉堤夏·詹姆斯 (Letitia James) 和大麻管理辦公室 (Office of Cannabis Management, OCM) 今天關閉了布魯克林灣嶺的大酋長烟店 (Big Chief Smoke Shop)，原因是該店無證營運。大酋長烟店 (Big Chief Smoke Shop) 未經許可售賣大麻，並無視大麻管理辦公室和其他執法部門一再發出的停止營運的法令。大麻管理辦公室和紐約州稅務與財政部 (Department of Taxation and Finance, DTF) 的調查人員對該店進行了兩次檢查，並沒收了 600

多磅未經大麻管理辦公室檢測的大麻和大麻產品。除了關停該店外，總檢察長詹姆斯和大麻管理辦公室還尋求對店主和該商店所在建築的業主進行處罰，因為後者允許非法企業在其物業內營運。由於今天的執法行動，店主可能會被處以數百萬美元的罰款。這是霍楚爾州長、總檢察長詹姆斯和大麻管理辦公室關閉的第九家無證大麻店。

霍楚爾州長表示，「我們絕不容忍非法零售店違反法律，破壞我們全美領先的成人使用大麻行業，該店嚴重違反了紐約州的大麻法律，我很自豪能與總檢察長合作關閉該店。隨著布魯克林第一間合法的大麻零售店在本月開業，以及非法商店繼續關閉，我們正在致力建設一個更強大、更安全的大麻行業。」

總檢察長拉堤夏·詹姆斯 (Letitia James)

表示：「售賣不受監管產品的無證大麻店對紐約民衆的健康構成風險，並損害了遵守規則的企業。購買和使用大麻的紐約民衆不必擔心他們購買的產品的品質和安全，這就是所有商店都必須獲得許可並受到監管的原因所在。與紐約州的任何其他行業一樣，大麻企業必須遵守相關規則和條例，以安全營運並繳納公平份額的稅款。公共衛生和安全是首要目標，霍楚爾州長和我將繼續追查那些試圖傷害我們社區的人。」

紐約州大麻管理辦公室執行主任克裡斯·亞歷山大 (Chris Alexander)

表示，「大麻管理辦公室以及稅務與財政部的執法團隊一直在努力關閉全州各地的非法大麻企業。他們現已進行了數百次監管檢查，繳獲了大量非法大麻。由於州長、司法部長和立法機構採取的行動，我們得以尋求永久關閉紐約州最惡劣的非法營運企業。我們還有很多工作要做，但我們將繼續保護我們正在建設的東西，並確保用於重建社區的收入不會流入這些非法營運企業的口袋，因為這些非法營運企業正在售賣對紐約大麻消費者的公共健康構成威脅的未經測試且不安全的产品。」

紐約州《大麻法》規定，任何種植、加工或售賣大麻產品者都必須經過紐約州大麻管制委員會（大麻委員會）的註冊和許可。無證企業售賣的大麻產品未經大麻管理辦公室許可機構的實驗室檢測，可能不安全，沒有繳稅，並且可能未採用兒童防護包裝。紐約州《大麻法》授權總檢察長辦公室 (Office of the Attorney General, OAG) 應大麻管理辦公室的請求，對任何違反《大麻法》的人提起訴訟。

大酋長烟店 (Big Chief Smoke Shop) 至少自 2022 年 11

月以來一直在無證售賣大麻。2023 年 8

月，大麻管理辦公室以及稅務與財政部調查人員檢查了該店，發現該店在未獲大麻管理辦公室頒發的售賣大麻許可證的情況下售賣大麻花、濃縮物、電子烟、可食大麻和預卷大麻。調查人員沒收了約 161 磅大麻花、137 磅大麻浸製品、108 磅濃縮大麻和 60 磅預卷大麻。大麻管理辦公室向無證營運店主發出了《違法通知》和《責令停止無證營運令》，並在該店前窗張貼了《違法通知》和《責令停止無證營運令》以及警告通知，告知公眾非法大麻的危險性。在 10

月的一次後續檢查中，大麻管理辦公室調查人員發現大麻管理辦公室張貼在該店前窗上的文件被覆蓋，並且該店仍在積極售賣大麻。在 10 月份的檢查中，調查人員繳獲了 200 多磅非法大麻，並發出了又一份《違法通知》和《責令停止無證營運令》。緝獲物品的總價值超過了 760 萬美元。

當地社區領導人公開反對大酋長烟店 (Big Chief Smoke Shop)，而且當地社區委員會一致通過了關閉其社區內無證商店的決議。

參議員安德魯·郭內德斯 (Andrew Gounardes) 表示：「大酋長烟店 (Big Chief Smoke Shop)

不僅藐視紐約州的大麻法律，而且一直是一個壞鄰居。令我感到欣慰的是，他們終於被採取嚴肅的州執法行動，並將被問責。州立法機構通過了相關法律來加強執法，這正是我們想要的。我要感謝總檢察長詹姆斯和霍楚爾州長最終提出了關閉大酋長烟店 (Big Chief Smoke Shop) 的申請書，並繼續致力於確保僅限我們合法的持證商店售賣大麻產品。」

紐約市議員賈斯汀·布蘭南 (Justin Brannan)

表示：「雖然我一直支持大麻合法化和監管，但紐約年輕的合法大麻行業卻因各地開設的偽裝成合法藥房的非法商店而受到破壞。這些非法的大麻店偷走了州府的稅收，也偷走

了遵守法律、誠信營運的合法小藥房所有者的生意。若我們想要在紐約州建立強大且安全的合法大麻行業，那麼我們必須取締不良行為者。儘管受到多次突襲檢查和臨時關閉，但是大酋長烟店 (Big Chief Smoke Shop)

公然藐視法律和大量社區投訴，開展非法營運。爲了我們的社區以及整個紐約的合法大麻行業，我們現在必須追究大酋長烟店 (Big Chief Smoke Shop) 的責任。我要感謝總檢察長、州長和他們的團隊與我們密切合作，一勞永逸地完成了這項工作——這是一次巨大的社區勝利。」

應大麻管理辦公室的請求，總檢察長詹姆斯根據《大麻法》第 16-a 條規定提交了一份緊急救濟申請書，要求立即關閉大酋長烟店 (Big Chief Smoke Shop)，並阻止店主在紐約分銷、交付、分配和售賣大麻產品。此外，該申請書要求對店主違反紐約州《大麻法》處以罰款。《大麻法》規定，個人無證售賣大麻的，每天最高罰款 10,000 美元，個人在收到大麻管理辦公室的責令停止營運令後繼續售賣大麻的，每天最高罰款 20,000 美元。

此外，該申請書要求對大酋長烟店 (Big Chief Smoke Shop) 所在建築的所有者進行民事處罰，因爲其允許非法企業在其物業內營運。該建築所有者此前被告知其物業內有非法企業在營運，但大酋長烟店 (Big Chief Smoke Shop) 仍繼續營運了一年多。根據《大麻法》，允許在其物業內無證售賣大麻的建築所有者可被處以每天 10,000 美元的罰款。

大麻管理辦公室和總檢察長詹姆斯提交的類似申請書已獲得法院核准關閉這些執法行動中確定的無證大麻商店。11 月 29 日，大麻管理辦公室獲得了一份授權大麻管理辦公室立即關閉安大略縣內一間無證大麻店的法令，該法令將在兩天後執行。7 月，一名最高法院法官簽署了一項立即關閉卡尤加縣、奧斯威哥縣和威恩縣內七家無證大麻藥房的法令，最終導致這些商店於 11 月 21 日被永久關閉，並開創了一個重要先例，支持紐約州當局尋求長期關閉被發現無證售賣大麻的企業。對該案件處罰總額的評估將在未來幾週內最終確定。

大麻管理辦公室以及稅務與財政部調查人員繼續每週在全州範圍內進行檢查。迄今爲止，已經進行了 350 多次檢查，繳獲了總價值超過 5,400 萬美元的 11,000 多磅非法大麻。大麻管理辦公室將在每個月的第一個星期一發佈這些執法行動的最新消息以及其他與執法有關的新聞。[有關最新消息與新聞，請按此處。](#)

最後，布魯克林首間持證成人使用大麻藥房（位於 2370 Coney Island Avenue）定於明天（即 12 月 19 日星期二）開業。在今年早些時候達成和解的訴訟中，布魯克林是五個被禁止開設任何成人使用大麻商店的地區之一。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)